

胡锦涛推内部影片突显亡党危机

影片称退党使苏共战斗力殆失 强制县团级收看



图：1991年8月19日，叶利钦在莫斯科向民众呼吁举行全国总罢工和大规模示威。（法新社图片）

惋惜苏共丢斯大林这把刀子

《居》片分8集：「苏共兴衰的历史轨迹」、「苏共的基本理论及指导方针」、「苏共的意识形态工作」、「苏共的党风」、「苏共的特权阶层」、「苏共的组织路线」、「苏共的领导集团」以及「苏共对西方世界西化、分化路线的应对」。

影片回顾苏共当初的强权政治，强调马克思、列宁创建无产阶级专政理论的历史「功勋」，尤其对独裁者斯大林倍加赞美之词，对苏共丢掉了斯大林这把刀子表示十分的惋惜。

《居》片总结：苏共为什麼在执政74年之後竟丧失了执政地位？问题「就出在苏联共产党党内」。影片认为苏共放松了意识形态，导致资产阶级自由化泛滥，使「苏共多年精心培养的理论队伍和思想精英一夜间掉转了枪口，同一些党政官员、经济管理干部、灰色经济势力以及犯罪黑势力一起成为苏共和苏联社会主义制度的掘墓人！」

掘墓人！

影片承认，苏共党内风气败坏，互相吹捧、阿谀奉承、贪污贿赂、特权腐败之风盛行，个人、小集团利益成为其最大追求，买官卖官……

影片解说词有非常重要的一句：「正如毛泽东所说，从此苏共丢掉了斯大林这把刀子。」所以，影片在举起「居安思危」的警牌向中共骨干们打招呼时，悄悄地向他们亮出毛泽东暴力至上的「刀子」论。

分析认为，从《居》片解说词到各地的观後讨论，表明中共内部已经十分恐慌，强烈的危机感使得中共要全党「居安思危」，防止手中的特权丢失。

称退党使苏共战斗力殆尽

苏共解体之前也是爆发大规模的退党潮，当时拥有1500多万党员的苏共已有四分之一的党员退党或「变相怠工」，开始远离这个政权。叶利钦，这个被逐出政治局的前苏共领袖之一，公开走到共产党的对

立面，公开声明其反共立场後，反而高票当选为俄罗斯的联邦总统。

《居》片称，党员退党使苏共战斗力几乎丧失殆尽。从1989年1月到1991年1月在短短的2年内，全国有290多万共产党员声明退出党组织，留在党内的党员也大都对党失去了信任。

苏联最大的乌拉尔汽车制造厂在1989年还有9000多名党员，到1991年1月只剩下1600多人，其中还有300多人不交党费。布良斯克地区1986年有6000人，1989年为750人，1991年只有4个人。全国有五分之二的车间党组织、二分之一的党小组解散或停止活动。

熟悉中国情况的观察人士指出，《居》片出台的背景是中国社会爆发退党潮，与当年苏共解体前爆发的退党潮如出一辙，中共解体已是随时可能发生。◇

【大纪元记者李途、王芳综合报导】在中共媒体对国际国内高调宣传「和谐」社会的同时，2006年9月，中共中央以中纪委名义，要求县团级单位组织收看由胡锦涛的爱将、社科院副院长李慎明（笔名肖黎）主导的内部影片《居安思危——苏共亡党的历史教训》（以下简称《居》片），并要求党员观看《居》片後要参加讨论，向上级提交讨论记录。大陆各地的网上均可检索到这样的官样文章。

内部讲话直接称是避免「亡党」、挽救「危机」的大事件。

熟悉中国事物的专家认为，胡锦涛爱将李慎明的言论是一个不可忽视的信号，显示出中共内部对当前危机的评估已相当严重，电视片的解说词中也透露中共准备应付危机的思路和策略。

中共对公众和对党内是两个几乎相反的调子，对外讲「和谐」、「繁荣」和「中国的崛起」，对党内强调「思危」、「忘党」、「吸取苏联教训」等。这些显示，中国大陆的实际情况并非中共所宣传的「和谐」。

外界关注到这是中国社会爆发退党潮之後，胡主导「中共党员先进性教育」内部整党运动失效後中共的又一举措，

中国令人悲哀的世界第一

- 1、教育投资不及非洲的乌干达，失、辍学儿童人数世界第一；
- 2、九亿农民几乎没有任何医疗社会保障，世界第一；
- 3、每年的矿难发生次数和死难人数，世界第一；
- 4、近10年贪官转移国家财产5百亿美元到海外，且几乎永久性无法追回，世界第一；
- 5、官员每年公款吃喝达3千亿元以上（2002年为2千亿，

- 等於一个三峡），世界第一；
 - 6、官员每年公车费达2千亿元以上，超过全国教育开支，世界第一；
 - 7、中国各级政府办公大楼的豪华程度令人咂舌，连富有的美、日政府也相形见绌，世界第一；
 - 8、中国大学四年学费相当於一个农民家庭不吃不喝41年的劳动所得，全球第一；
- ……◇

失望的人想退党

本人因对共产党内、党外无言论自由，任人唯钱，没有有效和真正的监督体制失望；对工人大量失业，有问题上访不仅言路不畅，而且要被打击报复失望；对石油、电力、通讯等行业垄断，侵蚀人民血汗失望；对食品行业各种食品含大量致癌物，超量激素、抗生素，我们不敢食用失望；对医药价高，假药、假广告满天飞失望；对限制人口流动的户籍制度失望；对「低保」对象为「非农业」人口，把农民排除在外失望；太多太多的失望，一纸难书！更失望的是以上这些现状没有改变的迹象！！

有言论自由不怕，可我们怕我们的孩子吃著氯霉素超标、激素超标、30天出栏的肉鸡，吃著松香褪毛的鸭子、吃著农药超标的果蔬长大会早早得上癌症！而这一切却没有人管！他们吃了人家的、拿了人家的就成了不法商贩的看门狗！！我所看到的是党内党员都坏了，失望痛心！

抽空来此，时间有限，所言不能尽书；基於此，我特此声明：本人即日起，退出中国共产党！

失望的人（中国安徽）
2006-11-29 17:54
<http://tuidang.epochtimes.com/showpost.php?id=1391294> ◇

贫富差距超警戒线 九成富豪属官家

【大纪元综合报导】中国国家统计局说，中国反映社会公平的基尼系数已达0.47，超过了0.4的国际黄色警戒线，贫富差距比欧美等发达国家更为悬殊，表明中国社会不稳定因素增加。

根据中共公安部公布的记录，2003、2004、2005年全国发起的群体抗争行动分别为5万、7万4千起、8万7千多起。

据北京《中国青年报》引述的一份报告显示，中国大陆0.4%（约150万）的家庭占有全国财富的70%。而在发达国家，一般情况下是5%的家庭占有50%至60%的财富，中国已经成为财富最为高度集中的国家之一，显示中国的贫富悬殊进一步扩大。

另外，中国国务院研究室、中央党校研究室、中宣部研究室、中国社会科学院等部门2006年提交的一份调查报告披露，至2006年3月底，大陆私人拥有财产（不包括在境外、外国的财产）超过5,000万以上的有27,310人，超过1亿元以上的有3,220人。而超过1亿元以上者，有2,932人是高干子女，他们拥有资产20,450亿元。

该报告指，在金融、外贸、

国土开发、大型工程、证券五大领域中担任主要职务的，有85%至90%是高干子女。

官方新华社日前也发表文章，指出中国社会利益结构发生了分化、重组，出现「特殊利益集团」。该集团通过钱权交易等非法活动，催生集体腐败和组织性腐败，他们还通过控制某些地方官员，以谋取集团的利益。

中国著名经济学家萧灼基说，中国拥有一千万美元以上的富人大概有24万人。与此同时，按照联合国的标准，每天收入低於一美元的赤贫户，中国尚有2亿1千万人。

贫富悬殊来自社会不公

著名政论家、《北京之春》主编胡平指出，中国的贫富悬殊不仅在程度达到惊人的地步，更重要的是在性质上，是由于权势者利用权力进行掠夺造成的。

胡平说，中国发生贫富悬殊是最近20年的事情。由於共产党建立了公有制经济，一党专制控制了国家所有的资源和经济活动；加上共产党已经变为一个赤裸裸追求利益的集团，没有起码的道德自律。在内外都没有任何约束的情况下，中共腐败起来是其他国家统治集团望尘莫及的。而中国的所谓「经济改革」又为权势者掠夺全体人民的财产提供了最好的藉口和机会。◇



图：中国2亿多人每天收入低於1美元。图为排队卖血者。（网络图片）